## COMPAÑÍA INMOBILIARIA PINEDA (PINESA S.A.) Guayaquil-Ecuador

Guayaquil, 06 de diciembre de 2006.

Señor Ingeniero MARCO ANTONIO PINEDA ROMERO Ciudad.-

Wef. 13/226. P.01

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas d la COMPAÑÍA INMOBILIARIA PINEDA "PINESA S.A." en sesión celebrada en esta ciudad el día 06 de Diciembre de 2006, RESOLVIO reelegirle a usted en el cargo de GERENTE GENERAL de esta compañía, por el periodo de CINCO AÑOS, conforme a lo previsto en su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial en forma individual de esta compañía.

Sus atribuciones y deberes constan determinados en la escritura publica d constitución COMPAÑÍA INMOBILIARIA PINEDA "PINESA S.A.", autorizada el 11 de Septiembre de 2001 por la Notaria Vigésimo séptima del cantón Guayaquil Doctora Katia Murrieta Wong, e inscrita el Registro Mercantil del mismo cantón, el 03 de Diciembre de 2001.

De usted, muy atentamente, COMPAÑÍA INMOBILIARIA PINEDA "PINESA S.A."

CARLOS MANUEL MARTINEZ ZAMBRANO SECRETARIO DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA INMOBILIARIA PINEDA "PINESA S.A.".-

Guayaquil, 07 de Diciembre de 2006,

ING. MARCO ANTONIO PINEDA ROMERO

WARSY

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciocho de Mayo del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de COMPAÑIA INMOBILIARIA PINEDA (PINESA) S.A., a favor de MARCO ANTONIO PINEDA ROMERO, a foja 54.855, Registro Mercantil número 9.824.

ORDEN: 21225



\$

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA